

Κωδικός 4619

Περιοδική  
Ενημερωτική  
Εκδοση  
Εργαζομένων  
Τεχνικών

Ετος 11ο  
Αριθμός τευχούς  
41ο

Απριλιος  
Μαϊος  
Ιούνιος  
2006

Ιδιοκτήτης  
Σύλλογος Τεχνικών  
Υπαλλήλων Ελλάδος

Εκδοτής - Υπεύθυνος  
Αγγελος  
Φραγκοπουλος  
Αριστοτέλους 83  
10434 Αθήνα  
Τηλ: 210.82.11.333  
Fax: 210.82.26.972

## ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ

### Η ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΕΣ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Αναδρομική εφαρμογή από 1/1/2006

**Μ**ε το πρόσχημα της κρίσης στις τεχνικές εταιρείες, οι εργοδοτικές οργανώσεις αρνήθηκαν να συμφωνήσουν στην ρεαλιστική πρόταση που κατατέθηκε από τον Σ.Τ.Υ.Ε. και να υπογράψουν την νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των Εργαζομένων στις Μελετητικές και Κατασκευαστικές επιχειρήσεις για το 2006. Είναι γεγονός ότι υπήρξε μια έντονη κρίση στον τομέα των κατασκευών όλη αυτή τη διετία και όπως έχει καταγγείλει ο Σ.Τ.Υ.Ε. αλλά και όλες οι οργανώσεις των τεχνικών και κυρίως το Τ.Ε.Ε. έχει αποδειχτεί ότι είναι αποτέλεσμα της Κυβερνητικής απραξίας αλλά και αποτέλεσμα του προγράμματος «σταθεροποίησης», που επέβαλε η Κυβέρνηση στον εαυτό της μέσω της περιβόητης «απογραφής».

Λόγω ακριβώς αυτών των τεράστιων προβλημάτων που δημιούργησε η κυβερνητική πολιτική, είχαμε το κλείσιμο εκατοντάδων επιχειρήσεων και την απόλυση εκατό χιλιάδων εργαζομένων από τον κλάδο μας. Οι επιχειρήσεις όμως που επιβίωσαν συνεχίζουν με το προσωπικό που απέμεινε και συντηρούνται γιατί πλέον υπάρχουν σε εξέλιξη σημαντικά έργα τα οποία θα βρεθούν στο αποκορύφωμά τους κατά την διετία 2006 - 2007, διάστημα για το οποίο καλούνται να υπογράψουν την συλλογική σύμβαση οι εργοδοτικοί φορείς.

Οι εξαγγελίες του Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ Γιώργου Σουφλιά. Όσο κι αν περιστρέφονται γύρο από την κυβερνητική προπαγάνδα ότι

όλα βαίνουν καλώς στην εξέλιξη των δημόσιων έργων, μιλάει για έργα 14 δις ευρώ τα οποία θα εξελιχθούν το επόμενο διάστημα. Η Διοίκηση του Σ.Τ.Υ.Ε. η οποία έλαβε υπόψη της, όλα τα παραπάνω δεδομένα, θεώρησε ότι θα έπρεπε αυτή την διετία οι διεκδικήσεις των εργαζομένων να είναι ρεαλιστικές και να συμπεριλάβουν στο συνολικό σκεπτικό της, τις χιλιάδες ανέργων που βρίσκονται εκτός παραγωγής, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην σταδιακή ενσωμάτωσή τους στην απασχόληση.

Οι διαπραγματεύσεις με τις εργοδοτικές οργανώσεις ξεκίνησαν τον Φεβρουάριο και διεξήχθησαν σε καλό κλίμα, παρά τις έντονες διαφορές που υπήρχαν, σε ότι αφορά τις θεσμικές διεκδικήσεις του Σ.Τ.Υ.Ε. Οι αργοί ρυθμοί των διαπραγματεύσεων οφείλοντο στην αναμονή υπογραφής της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και στο γενικότερο κλίμα της προσπάθειας αμφισβήτησης των συλλογικών συμβάσεων, εκ μέρους των εργοδοτών αλλά και της κυβέρνησης η οποία ενθάρρυνε παρασκηνιακά τις επιδιώξεις τους.

Μετά την ολοκλήρωση της υπογραφής της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε. οι διαπραγματεύσεις με τους εργοδότες εντάθηκαν με αποτέλεσμα την περιγραφή μιας κατ' αρχήν συμφωνίας στα βασικά σημεία της οποίας μεγάλη μερίδα των εργοδοτών συμφώνησαν.

Συνέχεια στην 2η σελίδα

#### Στη Διαιτησία η σύμβαση της Βιομηχανίας

**Σ**την διαιτησία παραπέμφθηκε η προτεινόμενη από τον Σ.Τ.Υ.Ε. Σ.Σ.Ε. του Τεχνικού Προσωπικού βιομηχανικών, βιοτεχνικών και εμπορικών επιχειρήσεων η οποία περιλαμβάνει όλες τις ειδικότητες των τεχνικών όπως τους Διπλωματούχους Μηχανικούς, Πτυχιούχους Μηχανικούς, Εργοδηγούς, Σχεδιαστές, Εμπειροτέχνες Τεχνικούς, που απασχολούνται με το σχεδιασμό, την εγκατάσταση, την παρακολούθηση λειτουργίας, τη συντήρηση μηχανολογικών εγκαταστάσεων, τον προγραμματισμό και την επίβλεψη της παραγωγής.

Αιτία της παραπομπής στην μεσολάβηση αρχικά και στην διαιτησία, ήταν η άρνηση του εκπροσώπου του Σ.Ε.Β. να συμπεριληφθούν στην σύμβαση οι ειδικότητες των Μηχανικών, με την αιτιολογία ότι η οργάνωσή του, δεν επιθυμεί να συμβάλει στην κατάρτιση Σ.Σ.Ε. για τα στελέχη της Βιομηχανίας με τους οποίους συνάπτει ατομικές συμβάσεις, άποψη η οποία αντιβαίνει βασικές διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας της χώρας μας αλλά και διεθνείς συμβάσεις, οι οποίες δεν εξαιρούν τους Διπλωματούχους Μηχανικούς από το δικαίωμα της διεκδίκησης συλλογικών συμβάσεων εργασίας, που θα ρυθμίζουν τους όρους αμοιβής και εργασίας τους.

Συνέχεια στην 4η σελίδα

**Για το πλήρες κείμενο της νέας Σ.Σ.Ε. καθώς και για τα αναλυτικά μισθολόγια μπορούν να ενημερωθούν τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη του Σ.Τ.Υ.Ε. από τα γραφεία του Συλλόγου, Αριστοτέλους 83, (πλατεία Βικτωρίας) 2ος όροφος, εργάσιμες ημέρες από τις 09.00 έως τις 16.00 ή από την ιστοσελίδα του Σ.Τ.Υ.Ε. στην διεύθυνση [www.stye.gr](http://www.stye.gr) και στην σύνδεση «Συμβάσεις-Μισθολόγια».**

## ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.

Αποχώρησε ο Χρήστος Πολυζωγόπουλος, νέος Πρόεδρος ο Γιάννης Παναγόπουλος

**Τ**ην απόφαση του Χρήστου Πολυζωγόπουλου να αποχωρήσει από τη θέση του Προέδρου της ΓΣΕΕ και την πρότασή του να εκλεγεί νέος Πρόεδρος ο Γιάννης Παναγόπουλος, ενέκρινε η Διοίκηση της ΓΣΕΕ στην συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στις 5 Ιουλίου 2006

Ο Χρήστος Πολυζωγόπουλος έγινε μέλος της διοίκησης της ΓΣΕΕ από το 1988 και από το 1993 μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Συνομοσπονδίας. Πρόεδρος της ΓΣΕΕ ανέλαβε στις 28/8/1996 και επανεξελέγη μετά τις εκλογικές διαδικασίες του 29ου και του 30ού Συνεδρίου της ΓΣΕΕ στις 23/3/98 και 27/3/2001 αντίστοιχα.

Στο Συνέδριο του ΠΑΣΟΚ (Μάρτιος 2005) εξελέγη μέλος του Εθνικού Συμβουλίου και στη συνέχεια μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου.

Από τις σημαντικότερες στιγμές στην θητεία του ως Προέδρου της Γ.Σ.Ε.Ε., υπήρξε το μεγάλο ΟΧΙ προς την κυβέρνηση του ΠΑ.ΣΟ.Κ. στην υλοποίηση των ιδεών Γιαννίτση για το ασφαλιστικό και η ψήφιση του νόμου 3229/2001. Επίσης ως τραγική στιγμή πρέπει να θεωρηθεί η δολοφονική επίθεση που δέχτηκε από ομάδα τραμπούκων στα Εξάρχεια και η παραλίγο απώλεια της ζωής του. Η οκταετής παρουσία του στην προεδρία της Γ.Σ.Ε.Ε. θεωρείται από το σύνολο των συνδικαλιστικών στελεχών όλων των παρατάξεων, ως απόλυτα επιτυχημένη.



#### ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ

**Γ**εννήθηκε στο χωριό Σέρβου Αρκαδίας. Είναι παντρεμένος με την Ελένη Γκόλφη και έχουν ένα γιο.

Το 1974 προσελήφθη ως υπάλληλος από την Εθνική Τράπεζα (Ε.Τ.Ε.) και σήμερα κατέχει το βαθμό του Υποδι-ευθυντή, στη διεύθυνση Οικονομικών Μελετών.

Το 1998 εξελέγη στο Δ.Σ. Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδας (ΓΣΕΕ) και ανέλαβε την θέση του Γραμματέα Τύπου.

Το 2001, στο 30<sup>ο</sup> Συνέδριο της ΓΣΕΕ επανεκλέγεται στην Διοίκηση και αναλαμβάνει καθήκοντα Οργανωτικού Γραμματέα, θέση την οποία διατηρεί και μετά το 31<sup>ο</sup> Συνέδριο, το 2004. Είναι εκπρόσωπος της Γενικής Συνομοσπονδίας στην Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Για πολλά χρόνια είναι εκλεγμένος Εκπρόσωπος των Εργαζομένων στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εθνικής Τράπεζας Ελλάδος. Επίσης συμμετείχε επί σειρά ετών στα συνδικαλιστικά όργανα της Εθνικής Τράπεζας και της ΟΤΟΕ.

Στις 26 Ιουνίου του 2006 αναλαμβάνει τα καθήκοντα του Γραμματέα της ΠΑΣΚΕ. Είναι μέλος του Εθνικού Συμβουλίου ΠΑ.ΣΟ.Κ κατόπιν εκλογής του στο Συνέδριο του κινήματος τον Μάρτιο του 2005.

#### Ο ΤΕΧΝΟΧΩΡΟΣ ΣΕ ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**Ο** ΤΕΧΝΟΧΩΡΟΣ κυκλοφορεί σε ψηφιακή μορφή στο διαδίκτυο παράλληλα με την έντυπη έκδοση. Μπορούν οι χρήστες του Internet πληκτρολογώντας την διεύθυνση του Σ.Τ.Υ.Ε. <http://www.stye.gr/Texnoxoros.html>, να επιλέξουν το τεύχος της εφημερίδας που επιθυμούν να διαβάσουν και ακόμα να την εκτυπώσουν ή να την φυλάξουν στο αρχείο τους. Για την πρόσβαση στο αρχείο χρειάζεται οι χρήστες να κατεβάσουν δωρεάν το πρόγραμμα acrobat reader

<http://www.stye.gr>

e-mail: [info@stye.gr](mailto:info@stye.gr)



## ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ Σ. ΑΓΓΕΛΟΥ ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ 14/6/2006

**Το 9ο τακτικό συνέδριό της πραγματοποιήθηκε από τις 14 έως τις 16/6/2006 η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων Μηχανικών Ανωτάτων Σχολών (Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ). Τον Πρόεδρο της ΓΣΕΕ εκπρόσωπησε ο Σ. Άγγελος Φραγκόπουλος ο οποίος απύθυνε χαιρετισμό στο συνέδριο.**

Συνάδελφοι,

Εκ μέρους του Προέδρου της Γ.Σ.Ε.Ε. και του Δ.Σ. της, κάνοντας όμως και μια υπέρβαση της πρόσκλησής σας και εκ μέρους των Μηχανικών και των Τεχνικών όλων των βαθμίδων της Ομοσπονδίας Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος της οποίας προεδρεύω και εκπροσωπώ, σας μεταφέρω τον θερμό χαιρετισμό και τις ευχές για ένα δημιουργικό συνέδριο, οι αποφάσεις του οποίου είναι βέβαιο ότι θα συμπληρώσουν και τις δικές μας θέσεις για την επεξεργασία των κοινών θεμάτων που μας απασχολούν.

Διαπιστώθηκε περίτρανα το τελευταίο διάστημα, ότι οι διαχωριστικές γραμμές μεταξύ των εργαζομένων του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα, που έντεχνα γίνεται προσπάθεια να καλλιεργηθούν, δεν υπάρχουν. Οι υψηλόμισθοι και οι χαμηλόμισθοι, οι προνομιούχοι και μη ήταν διλήμματα που απορρίφθηκαν από το σύνολο των εργαζομένων. Έχουμε τις ίδιες βασικές διεκδικήσεις και είναι απόδειξη αυτού του ισχυρισμού, οι επιτυχημένοι αγώνες με την μορφή Πανελλαδικών κινητοποιήσεων που πραγματοποιήθηκαν τα τελευταία δύο χρόνια από την Γ.Σ.Ε.Ε. και την ΑΔΕΔΥ.

Οι Σ.Σ.Ε. και η αντίδραση του εργατικού κινήματος, στην προσπάθεια κατάργησής τους και γενικά ο αγώνας για αναβάθμιση του επιπέδου των αμοιβών των εργαζομένων στην χώρα μας και η εξομοίωση τους με το μέσο όρο των αμοιβών στην Ευρώπη των 15 ήταν και είναι ένας από τους κοινούς στόχους μας. Παρακολουθήσαμε και γνωρίζουμε τους αγώνες που πραγματοποιήθηκαν από τον κλάδο σας τα προηγούμενα χρόνια για τη θεσμική κατοχύρωση των Σ.Σ.Ε.

Ειδικά οι αμοιβές των Μηχανικών βρίσκονται στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος οργανώσεων μελών της Γ.Σ.Ε.Ε., μια και εργοδοτικές οργανώσεις, αλλά κυρίως ο Σ.Ε.Β., αμφισβητούν το δικαίωμα των μισθωτών Μηχανικών να συνάψουν Σ.Σ.Ε., θεωρώντας, ότι ως στελέχη των επιχειρήσεων, οι ρύθμιση των αμοιβών τους είναι προνομιακό εργοδοτικό δικαίωμα.

Το ζήτημα της μονιμοποίησης των συμβασιούχων του δημοσίου, το οποίο απασχόλησε και τον κλάδο των Μηχανικών του Δημοσίου, γνωρίζετε ότι αποτέλεσε βασική επιδίωξη της Γ.Σ.Ε.Ε. κατά την προηγούμενη διετία και αιτία πανελλαδικών κινητοποιήσεων.

Αλλά και μια σειρά άλλα κυρίαρχα θέματα για το συνδικαλιστικό κίνημα, όπως το ασφαλιστικό είναι ένα από τα θέματα που απαιτούν σύγκληση των κοινών προσπαθειών των εργαζομένων του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα. Συμμετέχουμε και εμείς στον διάλογο που αφορά το μέλλον του Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε.

Η αναβάθμιση των Τεχνικών Υπηρεσιών, η διασφάλιση της ποιότητας και της πιστοποίησης των παρεχόμενων υπηρεσιών από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δημοσίου, τα οποία βρίσκονται στην κορυφή των διεκδικήσεών σας, είναι θέματα που άπτονται και των δικών μας επιδιώξεων, ως εργαζόμενων στις μελετητικές και κατασκευαστικές επιχειρήσεις και στηρίζουμε τις όποιες προσπάθειες οδηγούν στην επίτευξη αυτού του στόχου.

Ο κλάδος εργαζομένων στις Τεχνικές επιχειρήσεις και άμεση συνεργάτης του δικού σας κλάδου, έχουμε ανάγκη και της δικής σας συμπαράστασης.

Τα τελευταία δύο χρόνια, κυρίως μετά την ολοκλήρωση των Ολυμπιακών αγώνων, έχουν σημειωθεί μαζικές απολύσεις στις κατασκευαστικές επιχειρήσεις. Τα στοιχεία που έχει δώσει στην δημοσιότητα το Ινστιτούτο Οικονομίας Κατασκευών, το Τ.Ε.Ε. οι εργοληπτικές επιχειρήσεις συμφωνούν απόλυτα με τα δικά μας στοιχεία και συγκλίνουν στον αριθμό των 100.000 απολύσεων. Επίσης χιλιάδες εργαζόμενοι διεκδικούν δεδουλευμένα μέσω επισχέσεων εργασίας και αγωγών, για διάστημα μεγαλύτερο του έτους, λόγω αδυναμίας των επιχειρήσεων να τα καταβάλλουν.

Αιτία όλων αυτών είναι η επιβράδυνση των δημόσιων έργων, η μείωση του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων και μια σειρά άλλων αιτιών στις οποίες αναφέρθηκαν αναλυτικά προηγούμενοι ομιλητές και η μη καταβολή εκ μέρους του δημοσίου, οφειλών προς τις επιχειρήσεις για εκτελεσθέντα έργα.

Ο παριστάμενος κ. Υφυπουργός Δ.Ε. αναφέρθηκε στα προβλήματα στην προώθηση των δημόσιων έργων, κάνοντας ουσιαστικά την αυτοκριτική του. Είπε ότι έχουν προκληθεί έργα 14 δις ευρώ, αλλά δεν είπε πόσα από αυτά συμβασιοποιήθηκαν, πόσα εργοτάξια εγκαταστάθηκαν, πόσες θέσεις εργασίας δημιουργήθηκαν, πόσοι άνεργοι απορροφήθηκαν; Όμως μια κυβέρνηση ψηφίζεται για να λύνει τα προβλήματα που προκύπτουν, όχι να προσπαθεί να γίνει συμπαθής μέσω της αυτοκριτικής της για την μη επίλυσή τους.

Δυστυχώς δεν προβλέπεται ότι αυτή η κατάσταση στα δημόσια έργα θα αλλάξει σύντομα. Ο νέος νόμος περί ανάθεσης των δημόσιων έργων, εκτιμούμε δεν θα βελτιώσει την κατάσταση στα δημόσια έργα. Ήδη καταγράφονται τεράστιες εκπτώσεις που θέτουν σε αμφιβολία την ολοκλήρωση όσων έργων έχουν ήδη ανατεθεί. Σύμφωνα με έρευνα του Π.Σ.Α.Τ.Ε., ο μέσος όρος των εκπτώσεων στα δημόσια έργα ξεπερνάει το 35%. Η κατάσταση αυτή εγκυμονεί σοβαρότατους κινδύνους για τον κατασκευαστικό τομέα και επιπτώσεις στην απασχόληση.

Αυτή η κατάσταση έχει όμως και άμεσες επιπτώσεις στην προσπάθειά μας να υπογράψουμε ικανοποιητικές Σ.Σ.Ε. για τον κλάδο για το 2006.

Με αυτές τις λίγες λέξεις, σεβόμενος την ανάγκη για αξιοποίηση του χρόνου για την εξέλιξη του συνεδρίου σας, επαναλαμβάνω τους θερμούς χαιρετισμούς του Χρήστου Πολυζωγόπουλου, της Διοίκησης Γ.Σ.Ε.Ε. αλλά και της Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. και εύχομαι καλή επιτυχία στο έργο σας.

**ΑΓΓΕΛΟΣ ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ**  
Μέλος του Δ.Σ. της Γ.Σ.Ε.Ε.  
Πρόεδρος της Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε.



## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Προς τον Πρόεδρο του ΟΜΕΔ  
Καθηγητή κ. Γεώργιο Κουκουλέ

Κύριε Πρόεδρε,

Ο Σύλλογός μας αισθάνεται την ανάγκη να απευθυνθεί σε σας και να διαμαρτυρηθεί εντονότατα, για την συμπεριφορά του Μεσολαβητή – Διαιτητή κ. Γεωργίου Κατρούγκαλου κατά την διαδικασία μεσολάβησης για την Σ.Σ.Ε. των Εργαζομένων στις Μελετητικές, Κατασκευαστικές και Εργοληπτικές Επιχειρήσεις.

Η διαμαρτυρία μας δεν έχει σε καμία περίπτωση σχέση με το αποτέλεσμα της μεσολαβητικής του προσπάθειας και δεν θα μπορούσε να έχει σχέση μ' αυτό, μια και ο Σύλλογός μας από το 1991 και μετά ουδέποτε έχει εκφράσει την παραμικρή διαμαρτυρία για αντίστοιχες μεσολαβητικές ή διαιτητικές αποφάσεις οι οποίες δεν ικανοποιούσαν στο ελάχιστο των αιτημάτων των εργαζομένων που εκπροσωπούμε. Και αυτό, γιατί σεβόμαστε τον θεσμικό ρόλο και του Οργανισμού αλλά και των ίδιων των Μεσολαβητών – Διαιτητών που τον υπηρετούν.

Η διαμαρτυρία μας έχει σχέση με το ύφος και την πρακτική του εν λόγω Μεσολαβητή ο οποίος με την στάση του προκάλεσε έκπληξη, αγανάκτηση και θλίψη.

Ο κ. Κατρούγκαλος, κατά την πρώτη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 9/6/2006 και πριν την ουσιαστική έναρξη της διαπραγμάτευσης, δήλωσε ότι **έχει παράλληλη απασχόληση ως Νομικός Σύμβουλος σε μεγάλη Τεχνική Επιχείρηση του κλάδου, η οποία είναι μέλος συμβαλλόμενης εργοδοτικής οργάνωσης**. Η δήλωση αυτή έγινε κατά την ιδιωτική συνομιλία του με έναν εκ των εκπροσώπων των Εργοδοτών και όχι επισήμως προκειμένου να ενημερωθούν οι παριστάμενοι και να προβάλλουν οποιαδήποτε αντίρρηση.

Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου μας αγνοούσαν (και δεν θα ήταν δυνατόν να γνωρίζουν) κατά το στάδιο της ανάδειξής του κ. Κατρούγκαλου ως Μεσολαβητή, αυτήν του την ιδιότητα, γιατί αν την γνώριζαν ενδεχομένως θα έθεταν θέμα εξαιρέσεώς του. Πιστεύουμε ότι ο κ. Κατρούγκαλος είχε υποχρέωση να θέσει στην διάθεση των εκπροσώπων μας την παραίτησή του από την υπόθεση. Παρ' όλα αυτά οι εκπρόσωποι του Συλλόγου μας, συμφώνησαν να μην θέσουν θέμα, ελπίζοντας ότι ο κ. Κατρούγκαλος δεν θα επηρεαστεί από οτιδήποτε άλλο έχει σχέση με αυτήν του την ιδιότητα και θα κάνει τις απαραίτητες προσπάθειες να οδηγήσει τα μέρη σε συμφωνία.

Πρέπει να σας επισημανούμε ότι από την έναρξη λειτουργίας του Ο.ΜΕ.Δ. ουδέποτε ο Σύλλογός μας πρόβαλε ένσταση κατά την διαδικασία κλήρωσης των Μεσολαβητών – Διαιτητών. Θεωρούσαμε όλα ανεξαιρέτως τα στελέχη του Ο.ΜΕ.Δ., ως απόλυτα προσηλωμένα στο καθήκον τους και στην αντικειμενικότητα η οποία πρέπει να περιβάλλει την διαδικασία μεσολάβησης και διαιτησίας όπως προβλέπονται και από τις διατάξεις του κανονισμού του Οργανισμού. Επίσης ουδέποτε είχε παρουσιαστεί ανάλογη περίπτωση τόσο άμεσης σχέσης Μεσολαβητή – Διαιτητή με εργοδοτική οργάνωση.

Δυστυχώς διαφευσθήκαμε στην αμέσως επόμενη συνάντηση η οποία πραγματοποιήθηκε στις 21/6/2006 και κατά την οποία ο κ. Κατρούγκαλος μετά από συμφωνία με τους εκπροσώπους των Εργοδοτών πρότεινε προφορικώς στους εκπροσώπους μας ένα σχέδιο Σ.Σ.Ε. το οποίο θεωρήθηκε δυσμενέστερο από αυτό που είχε προταθεί από τον Σύλλογό μας στους εργοδότες στις απευθείας διαπραγματεύσεις. Όταν οι εκπρόσωποι του Συλλόγου μας απέρριψαν την άτυπη πρόταση του κ. Κατρούγκαλου, προέβη σε μια απαράδεκτη, προκλητική και απόλυτα αντιδεοντολογική κατά την άποψή μας δήλωση – τελεσίγραφο **ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ** ότι: **«θα αποδεχτείτε αυτά που αποδέχτηκαν και οι εργοδότες διαφορετικά θα υποβάλλω δυσμενέστερη πρόταση και επειδή θα την αποδεχτούν οι εργοδότες θα αναγκαστείτε να υπογράψετε δυσμενέστερη σύμβαση ή θα πάτε με αυτή στην διαιτησία»**.

Κύριε Πρόεδρε, καταλαβαίνετε ότι η έκπληξη και η αγανάκτηση των εκπροσώπων μας ήταν εκβιασμός, ο κ. Κατρούγκαλος δήλωσε θρασύτητα, ότι δεν το θεωρεί εκβιασμό και ότι θα κάνει ακριβώς αυτό που είπε.

Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου μας, αποχώρησαν από την αίθουσα προκειμένου να συσχεφθούν για το πώς θα αντιμετωπίσουν την κατάσταση που είχε διαμορφωθεί και στην συνέχεια ζήτησαν παράταση της διαδικασίας, μέχρι να αποφασίσουν τα όργανα Διοίκησης του Συλλόγου μας για τον περαιτέρω χειρισμό της.

Η Διοίκησή μας που συνήλθε στις 28/6/2006 και συζήτησε το θέμα και αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα:

- Να καταγγείλει την συμπεριφορά του κ. Κατρούγκαλου στο Διοικητικό συμβούλιο του Ο.ΜΕ.Δ. και να ζητήσει να ενημερωθεί για τις αποφάσεις του Οργανισμού σας επί του θέματος.
- Να κοινοποιηθεί η διαμαρτυρία μας στην Γ.Σ.Ε.Ε. και σε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, μαζί με την όποια εξήγηση μας δοθεί από τον Οργανισμό για την στάση του κ. Κατρούγκαλου.
- Επίσης να δημοσιεύσει την διαμαρτυρία αυτή στο περιοδικό «Τεχνόχωρος» το οποίο εκδίδει ο Σύλλογός μας και απευθύνετε στα μέλη του σε όλη την Ελλάδα.

Ο Πρόεδρος  
  
ΑΓΓΕΛΟΣ Φ. ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ



Ο Γενικός Γραμματέας  
  
ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΣΠΑΝΟΣ

### Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Σ.Τ.Υ.Ε. ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Άγγελος ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ, Πρόεδρος  
Στάθης ΣΤΑΣΙΝΟΥΛΙΑΣ, Αντιπρόεδρος  
Μιχάλης ΣΠΑΝΟΣ, Γενικός Γραμματέας  
Ειρήνη ΚΟΝΤΙΖΑ Αναπλ. Γεν. Γραμματέας - Υπεύθυνη  
Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων  
Βίκτωρ ΓΕΡΑΡΔΗΣ, Γραμ. Οικονομικού.  
Στέργιος ΣΚΟΥΤΕΛΛΑΣ, Γραμ. Οργανωτικού.  
Αντώνης ΤΟΛΙΑΣ Γραμ. Εκπαίδευσης  
Ανδρέας ΣΤΟΙΜΕΝΙΔΗΣ, Μάγδα ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, Γιάννης  
ΓΕΩΡΓΑΤΣΕΛΗΣ, Ζωή ΣΙΝΟΓΙΩΡΓΟΥ, μέλη της Διοίκησης.

#### ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Αριστοτέλους 83-10434 Αθήνα  
Τηλ. 210.82.11.333 - Fax. 210.82.26.972  
Url: <http://www.stye.gr> - e-mail: [info@stye.gr](mailto:info@stye.gr)

#### ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Υποκατάστημα οδού Θεμιστοκλέους,  
Αριθμός Λογαριασμού 40718982

## Στη Διαιτησία η σύμβαση της Βιομηχανίας

Συνέχεια από την 1η σελίδα

### ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ Σ.Τ.Ε.Β.

Κατά το στάδιο της μεσολάβησης στον Ο.ΜΕ.Δ., εναντίον της πρότασης του Σ.Τ.Υ.Ε. παρενέβη και η συνδικαλιστική οργάνωση Σύλλογος Τεχνικών Επιστημόνων Βιομηχανίας, θεωρώντας ότι η επιχειρούμενη από τον Σ.Τ.Υ.Ε. κατάρτιση ομοιοεπαγγελματικής Σ.Σ.Ε. στην Βιομηχανία η οποία θα συμπεριλάβει και τους Μηχανικούς, γιατί αυτό θα υποβάθμιζε κατά την άποψή τους τα «επαγγελματικά δικαιώματα» των Διπλωματούχων Μηχανικών.

Η Διοίκηση του Σ.Τ.Υ.Ε. απέρριψε το σύνολο των ενστάσεων του εκπροσώπου των βιομηχάνων αλλά και του Σ.Τ.Ε.Β. και ζήτησε την έκδοση διαιτητικής απόφασης από τον Ο.ΜΕ.Δ.

Στην διπλανή στήλη δημοσιεύεται ενημερωτικό σημείωμα της Διοίκησης του Σ.Τ.Υ.Ε. που εστάλη στον Πρόεδρο του Τ.Ε.Ε. μετά από πρωτοβουλία του, να καλέσει τις Διοικήσεις του Σ.Τ.Υ.Ε. και του Σ.Τ.Ε.Β., προκειμένου να βρεθεί μια κοινή φόρμουλα συνεργασίας την οποία ο Σ.Τ.Υ.Ε. δεν απέρριψε.

Συγκεκριμένα ο Σ.Τ.Υ.Ε. πρότεινε στον Σ.Τ.Ε.Β. να συνυπογράψει την προτεινόμενη από τον Σ.Τ.Υ.Ε. Σ.Σ.Ε. ή να παραβρεθεί στην διαδικασία της διαιτησίας, υπέρ του Συλλόγου μας και από την επόμενη σύμβαση ή να προωθηθεί αυτή από κοινού ή να προωθηθεί από την Ομοσπονδία στην οποία ο Σ.Τ.Ε.Β. μπορεί αν θέλει να γίνει μέλος.

Η διοίκηση του Σ.Τ.Υ.Ε. επανέλαβε την πρόταση – πρόσκληση στον Σ.Τ.Ε.Β. να ενοποιηθούν τα δύο Σωματεία στο επόμενο διάστημα μέχρι τις επόμενες αρχαιρεσίες, εξασφαλίζοντας την απαραίτητη εκπροσώπηση στα στελέχη του Σ.Τ.Ε.Β. που θα δείξουν το ανάλογο ενδιαφέρον.

Μέχρι της κυκλοφορίας του Τεχνόχορου, δεν είχε εκδοθεί η Διαιτητική Απόφαση για το Τεχνικό Προσωπικό της Βιομηχανίας, Βιοτεχνίας και Εμπορίου. Η ενημέρωση για το αποτέλεσμα της μεσολαβητικής προσπάθειας θα υπάρξει με το επόμενο τεύχος του Τεχνόχορου και μέσω της ιστοσελίδας του Σ.Τ.Υ.Ε.

## Γ.Σ.Ε.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 26/6/06  
ΑΝΕΡΓΙΑ ΚΑΙ Ο ΜΥΘΟΣ ΚΑΛΑ ΚΡΑΤΕΙ!!

Η δημοσιοποίηση των στοιχείων της ανεργίας του Μαΐου 2006 από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Απασχόλησης, απέχει για μια ακόμη φορά μακριά από την πραγματικότητα.

Δεν είναι άλλο από στατιστικά τεχνάσματα που εξυπηρετούν την συγκεκριμένη χρονική περίοδο τις επικοινωνιακές ανάγκες της κυβέρνησης.

Είναι γνωστό ότι η ανεργία έχει πάρει την θέση της μέσα σε κάθε ελληνική οικογένεια. Οι επιχειρήσεις κλείνουν ή μεταναστεύουν η μια μετά την άλλη χωρίς μάλιστα να δημιουργούνται νέες θέσεις εργασίας και χωρίς να υπάρχει επενδυτική πολιτική.

Το μήνυμα του Συνδικαλιστικού Κινήματος είναι σαφές: Δεν ωφελούν τα παιχνίδια και τα επικοινωνιακά τερτίπια. Τέλος στους ειρηνικούς αριθμούς και στην αδιαφορία για τους άνεργους.

Απαιτούμε έργα για μια οικονομική και αναπτυξιακή πολιτική που θα δημιουργεί θέσεις εργασίας πραγματικές και όχι πλασματικές. Η κοινωνική ευημερία ήταν όραμα τώρα πρέπει να γίνει και στόχος. Διεκδικούμε μέτρα για την ενίσχυση της απασχόλησης στον κοινωνικό τομέα, για την προστασία των ανέργων και των οικογενειών τους.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

## ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΜΕΛΩΝ ΣΤΥΕ

Η Διοίκηση του Σ.Τ.Υ.Ε. ο Σύλλογος προχώρησε στην εκκαθάριση του Μητρώου του σύμφωνα με τον νόμο και το καταστατικό.

Οι συνάδελφοι οι οποίοι δεν μετείχαν στις αρχαιρεσίες για οποιοδήποτε λόγο, εάν θέλουν να συνεχίσουν να είναι μέλη στον Σύλλογο, πρέπει να επικοινωνήσουν με την Γραμματεία, προκειμένου να πληροφορηθούν τις οφειλόμενες εισφορές τους, οι οποίες είναι 15 ευρώ για κάθε έτος μέχρι το 2006 και να τις καλύψουν.

Το ίδιο ισχύει και για τους συναδέλφους οι οποίοι ανήκουν σε επιχειρησιακά σωματεία μέλη της Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. και είχαν δικαίωμα να είναι μέλη χωρίς συνδρομή. Εφόσον δεν μετείχαν των αρχαιρεσιών πρέπει να καλύψουν τις συνδρομές στον Σ.Τ.Υ.Ε. για να παραμείνουν μέλη του.

### ΟΙ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ

Οι συνδρομές στον Σύλλογο έχουν ως ακολούθως:  
Για όσους παρακρατείται η εισφορά μέσω της επιχείρησης έξι (6) ευρώ ετησίως.

Για όσους δεν παρακρατείται η εισφορά δεκαπέντε (15) ευρώ ετησίως.

Οι άνεργοι και τα μέλη των σωματείων που ανήκουν στην Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. δεν καταβάλουν συνδρομή, **εφόσον μετείχαν των αρχαιρεσιών.**

Οι Συνδρομές μπορούν να αποστέλλονται με ταχυδρομική επιταγή στην διεύθυνση του Σ.Τ.Υ.Ε. Αριστοτέλους 83 - 10434 Αθήνα, ή να κατατίθενται στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου **40718982 της Εμπορικής Τράπεζας.** Θυμηθείτε να στείλετε στον Σ.Τ.Υ.Ε., με fax το παραστατικό κατάθεσης της συνδρομής.

# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Προς τον Πρόεδρο του Τ.Ε.Ε.  
κ. Γιάννη Αλαβάνο.

Αγαπητέ Πρόεδρε

Σε συνέχεια της από 26/6/2006 συνάντησης στα πλαίσια της πρωτοβουλίας σας, για την επικοινωνία μεταξύ Συλλόγου Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδος και Συλλόγου Τεχνικών Επιστημόνων Βιομηχανίας, σας κοινοποιούμε εγγράφως τις απόψεις μας για την πληρέστερη ενημέρωσή σας καθώς και την ενημέρωση των μελών της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.

1. Ο Σύλλογός μας (Σ.Τ.Υ.Ε.), είναι απόλυτα αντιπροσωπευτικός και έχει την ικανότητα κατάρτισης της αιτούμενης Σ.Σ.Ε. σε σχέση με οποιαδήποτε άλλη Συνδικαλιστική Οργάνωση του χώρου.

2. Από το 2002, έχει καλέσει εγγράφως τον Σύλλογο Τεχνικών Επιστημόνων Βιομηχανίας να προσέλθει σε διάλογο για την ενοποίηση των συνδικαλιστικών μας οργανώσεων προκειμένου να ισχυροποιήσουμε τον κλάδο. Επίσης το 2004 με έγγραφο της Ομοσπονδίας μας προσκλήθηκε ο Σ.Τ.Ε.Β. να γίνει μέλος της ώστε κάτω από την δική της ευθύνη να διεκδικηθεί νέα Σ.Σ.Ε. Και στις δύο αυτές έγγραφες προσκλήσεις, αντίγραφα των οποίων σας καταθέσαμε, αλλά και σε δεκάδες άλλες προφορικές ο Σ.Τ.Ε.Β. δεν ανταποκρίθηκε.

3. Η αιτούμενη από τον Σ.Τ.Υ.Ε. Ομοιοεπαγγελματική Σ.Σ.Ε. του Τεχνικού Προσωπικού Βιομηχανίας – Βιοτεχνίας συμπεριλαμβάνει συναφείς ειδικότητες τεχνικού προσωπικού, με προσδιορισμένη συνάφεια ως προς τα τεχνικά τους καθήκοντα στις επιχειρήσεις της Βιομηχανίας - Βιοτεχνίας, δηλαδή εκείνες τις ειδικότητες τεχνικού προσωπικού που ασχολούνται με το σχεδιασμό, ή την εγκατάσταση ή με την παρακολούθηση λειτουργίας και τη συντήρηση μηχανολογικών εγκαταστάσεων ή με τον προγραμματισμό και την επίβλεψη της παραγωγής.

4. Η προτεινόμενη Σ.Σ.Ε. αφορά εργαζόμενους, εκτός της Βιομηχανίας όπου μέχρι τώρα υπήρχαν συλλογικές ρυθμίσεις, αλλά και στην Βιοτεχνία και στο Εμπόριο, χώρους που καλύπτει και έχει την αντιπροσωπευτικότητα η Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών, Βιοτεχνών και Εμπόρων Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.) και όπου απασχολούνται μεγάλος αριθμός εργαζομένων, όλων των ειδικοτήτων που περιλαμβάνονται στην αίτησή μας και μέχρι τώρα δεν καλυπτόντουσαν από καμία άλλη Σ.Σ.Ε.

5. Το θέμα που τέθηκε από τους Συναδέλφους του Σ.Τ.Ε.Β. και επαναλαμβάνεται επί σειρά ετών από τον εκπρόσωπο του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών (Σ.Ε.Β.), αν δηλαδή μπορεί να περιλαμβάνονται στο ίδιο κείμενο Ομοιοεπαγγελματικής Σ.Σ.Ε. περισσότερες της μίας ειδικότητες, έχει επιλυθεί από ετών με την συνομολόγηση σωρείας Ομοιοεπαγγελματικών Σ.Σ.Ε. και έκδοση Διαιτητικών Αποφάσεων (Δ.Α.). Συγκεκριμένα για τέσσερις από τις ειδικότητες εργαζομένων στην Βιομηχανία και την Βιοτεχνία που περιλαμβάνονται στο σχέδιο της αιτούμενης Ομοιοεπαγγελματικής Σ.Σ.Ε. όπως είναι οι Εργοδηγοί Πτυχιούχοι και Εμπειροτέχνες Εργοδηγοί, οι Πτυχιούχους Σχεδιαστές και Εμπειροτέχνες Σχεδιαστές, όλων των επί μέρους ειδικοτήτων, έχουν συνομολογηθεί Σ.Σ.Ε. και έχουν εκδοθεί Δ.Α. από το 1985 και μετά (www.omed.gr Κωδικοποίηση ρυθμίσεων Ο.ΜΕ.Δ. Εργοδηγών - Σχεδιαστών Βιομηχανικών και Βιοτεχνικών Επιχειρήσεων όλης της Χώρας Κωδ. Αριθμ. Ο10R02).

Επίσης, σωρεία Δ.Α. έχουν εκδοθεί από το 1989 και μετά, οι οποίες περιλαμβάνουν σε ενιαίο κείμενο για όλες τις ειδικότητες των Διπλωματούχων Μηχανικών Α.Ε.Ι. και Πτυχιούχων Μηχανικών Τ.Ε.Ι. οι οποίες επίσης περιλαμβάνονται στο σχέδιο της αιτούμενης Ομοιοεπαγγελματικής Σ.Σ.Ε. (www.omed.gr Κωδικοποίηση ρυθμίσεων Ο.ΜΕ.Δ. Μηχανικών Βιομηχανικών Επιχειρήσεων όλης της Χώρας Κωδ. Αριθμ. Ο26R02).

Η άποψη η οποία κατατέθηκε από τους Συναδέλφους του Σ.Τ.Ε.Β., ότι η ρύθμιση των όρων αμοιβής και εργασίας των Διπλωματούχων Μηχανικών σε ενιαίο κείμενο Ομοιοεπαγγελματικής Σ.Σ.Ε. με ειδικότητες Τεχνικών άλλων εκπαιδευτικών βαθμίδων, υπονομεύει τα επαγγελματικά δικαιώματα των Διπλωματούχων Μηχανικών, είναι αστήριχη και δεν προκύπτει από καμία ανάλογη περίπτωση όπου συνυπάρχουν οι ειδικότητες αυτές σε κλαδικές και επιχειρησιακές συμβάσεις.

6. Η θέση η οποία εκφράζεται επί σειρά ετών, από τον εκπρόσωπο του Σ.Τ.Ε.Β., ότι η οργάνωσή του δεν επιθυμεί να συμβάλει στην κατάρτιση Σ.Σ.Ε. για τα στελέχη της Βιομηχανίας, όπως είναι οι Διπλωματούχοι Μηχανικοί Α.Ε.Ι., με τους οποίους η Βιομηχανία συνάπτει ατομικές συμβάσεις, είναι άποψη η οποία αντιβαίνει βασικές διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας της χώρας μας αλλά και διεθνείς συμβάσεις, οι οποίες δεν εξαιρούν τους Διπλωματούχους Μηχανικούς από το δικαίωμα της διεκδίκησης κατάρτισης συλλογικών συμβάσεων εργασίας, που θα ρυθμίζουν τους όρους αμοιβής και εργασίας τους.

Επίσης από καμία διάταξη δεν προβλέπεται η εξαίρεση των εργοδοτικών οργανώσεων να προσέρχονται στις διαπραγματεύσεις για την κατάρτιση Σ.Σ.Ε. για τις συγκεκριμένες ειδικότητες εργαζομένων. Εξάλλου η άποψη αυτή έχει ήδη απορριφθεί και από τον Ο.ΜΕ.Δ. ο οποίος έχει εκδώσει σωρεία Δ.Α. αλλά και από άλλες εργοδοτικές οργανώσεις, τα μέλη των οποίων είναι και μέλη του Σ.Τ.Ε.Β. και οι οποίες έχουν συνομολογήσει στην κατάρτιση πλήθους Σ.Σ.Ε. οι οποίες περιλαμβάνουν Διπλωματούχους και Πτυχιούχους Μηχανικούς.

Δυστυχώς μέχρι σήμερα ο Σ.Τ.Ε.Β. δεν έχει αντιδράσει επαρκώς και δεν έχει δημοσιοποιήσει την αντίθεσή του σ' αυτή την άποψη, η οποία φαλκιδεύει δικαιώματα των συναδέλφων Μηχανικών.

7. Στο στάδιο της Μεσολαβητικής διαδικασίας, η Μεσολαβήτρια του Οργανισμού Μεσολάβησης και Διαιτησίας Ο.ΜΕ.Δ. κ. Βασιλική Γεωργακοπούλου κατέθεσε την υπ. αριθ. Πρωτ. 1062/16-5-2006 έκθεση μεσολάβησης με την οποία συντασσόμαστε πλήρως, αντίγραφο της οποίας σας κοινοποιούμε για την ενημέρωσή σας.

Ο Σύλλογός μας επαναλαμβάνει την πρόταση που κατέθεσε ενώπιόν σας, προς τον Σ.Τ.Ε.Β., στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στις 24/6/2006, είναι να προσέλθει ο Σ.Τ.Ε.Β. στον Ο.ΜΕ.Δ. και να συμμετάσχει στο στάδιο της Διαιτησίας ώστε να εκδοθεί κοινή Δ.Α. και για τις δύο οργανώσεις για όλες τις ειδικότητες. Επίσης να προγραμματίσουμε από κοινού στην προετοιμασία της επόμενης Ομοιοεπαγγελματικής Σ.Σ.Ε. και να εξετάσουμε τις δυνατότητες που δίνει το υπάρχον νομοθετικό πλαίσιο για την διεκδίκηση κλαδικών Σ.Σ.Ε.

Τέλος προτείνουμε να οργανώσουμε την ενοποίηση των Σωματείων μας για την αποτελεσματικότερη διεκδίκηση συμβάσεων για τους εργαζόμενους που εκπροσωπούμε ή σε περίπτωση άρνησης του Σ.Τ.Ε.Β. για ενοποίηση να συζητήσουμε την συνεργασία μας στα πλαίσια της Ομοσπονδίας των Τεχνικών μέλος της οποίας είναι ο Σ.Τ.Υ.Ε. και ακόμα την συνεργασία στα πλαίσια της Διεθνούς Ομοσπονδίας Union Network International (UNI) της οποίας ο Σ.Τ.Υ.Ε. είναι επίσης μέλος.

Αγαπητέ Πρόεδρε.

Η Διοίκηση του Σ.Τ.Υ.Ε. ευχαριστεί το Τ.Ε.Ε. και εσένα προσωπικά για την πρωτοβουλία που ανέλαβες προκειμένου να υπάρξει η αναγκαία από κάθε άποψη συνεργασία των συνδικαλιστικών μας οργανώσεων.

Ο Πρόεδρος  
ΑΓΓΕΛΟΣ Ρ. ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ

Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.  
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο Γενικός Γραμματέας  
ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΣΠΑΝΟΣ